11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2011 14:15:46

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.08.2011 10:22:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/238427/answer/238934




XpOHUYECKUH IPOCTATUT He U3JIeYHNBAETCS MTOJTHOCThIO HUKOTIa. IIpo CBOM OLIYIIEHUS B
ITPOMEKHOCTH CKaXKUTE JOKTOPY, MOXKET HOOaBUT YTO-TO THUIIa Maccaxkew unu GpusnoTep.
mpolenypsl. JledeHre JTOTUYHOE, TPOIOIKANTE.



